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Odůvodnění hodnocení práce: 
Téma bakalářské práce výzkumného typu se zabývá tématem nadstandardních 
aktivit poskytovaných dětem předškolního věku v soukromých a veřejných školách. 
Téma současně slibuje analýzu těchto aktivit, která v práci není dotažena.  
Teoretická část práce se snaží o konceptualizaci nadstandardních aktivit a zužuje 
se na volný čas dětí s důrazem na zájmové kroužky. Volný čas dětí je zajímavým 
tématem a určitě bych ocenila, kdyby se studentka této problematice hlouběji 
věnovala. Tato část práce by si zasloužila celkově hlubší zpracování s větší oporou 
v odborných zdrojích. Ocenila bych například jiné výzkumy zabývající se touto 
problematikou, které by mohly dokreslit celkový pohled na téma a pomoci analýze a 
následné syntéze problému.  
Významnější problémy ovšem identifikuji v empirické části práce. Formulace cílů je 
problematická stejně tak, jako zvolená výzkumná metoda. Hlavní cíl má ambici 
analyzovat nadstandardní aktivity, ovšem to se v interpretaci a průběhu realizace 
výzkumu téměř neděje. Zmíněná interpretace a výsledky výzkumu představují spíše 



názory/pohledy učitelů na realizaci a nabídku nadstandardních aktivit v mateřské 
škole (o čemž hovoří sama autorka na s. 44). V průběhu čtení jsem si kladla otázku, 
zda by téma nebylo vhodnější zkoumat kvantitativně, například s využitím 
dotazníku. Zvolená metoda hloubkového interview se mi nezdá vhodná pro naplnění 
výzkumných cílů. V empirické části výzkumu je množství limitů, o kterých snad 
studentka bude hovořit u obhajoby své práce. Asi nejzdařilejší „kategorií“ je 4.5 
Prizma učitelů na realizaci kroužků v mateřských školách, kde se již skutečně 
setkáváme s kvalitnější interpretací. Subkategorie jsou adekvátně formulované a 
myslím, že i studentka si při zpracování této části byla nejjistější. Dále bych také 
ocenila tabulku 2, s. 46, která přehledně představuje nabídku nadstandardních 
aktivit v mateřských školách.  
 
Celkově hodnotím práci jako uspokojivou a v podstatě splňuje nároky kladené na 
tento typ prací. 
 
Práci hodnotím stupněm D a doporučuji ji obhajobě. 
 
 

Otázky k obhajobě: 
1. Jaké jsou limity výzkumu ve Vaší práci?  
2. Co je přínosem Vaší práce a jak se Vaše výzkumná zjištění mohou odrazit v praxi 
mateřských škol? 
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* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce. 


